



CONVOCATOR

prin prezenta vă anunțăm că sunteți invitat la ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al municipiului Suceava, ce va avea loc online în data de 07 SEPTEMBRIE 2022 ora 15⁰⁰

Ședința a fost convocată de Primarul municipiului Suceava, prin Dispoziția nr. 1606 din 07.09.2022

ORDINE DE ZI :

Articol unic: Este convocată ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al municipiului Suceava, ce va avea loc online în data de **07 SEPTEMBRIE 2022 ora 15⁰⁰**, cu următoarele proiecte înscrise pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.128 din 8 aprilie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului "Renovarea energetică clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Nr.3" și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect – inițiator Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 129 din 8 aprilie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului "Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Centru" și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect – inițiator Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.209/30.09.2021 de predare către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A a amplasamentului situat în municipiul Suceava, str.Mircea Hrișcă F.N., nr. cadastral 57073 și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Proiect tip-construire creșă mare pentru 10-11 grupe de copii, cu 110 locuri" – inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Spre informare adresa de la Instituția Prefectului Județului Suceava înregistrată sub nr. 14268/10/7.

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC

